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Verbale di deliberazione del Consiglio Circoscrizionale

COPIA

N. 12 del registro

Data 15 maggio 2018
       

Oggetto: Problematiche varie afferenti la Frazione di Portella di Mare.
                                                                                                                               

L'anno duemiladiciotto il giorno quindici del mese di maggio alle ore 16:55 
e segg., nella sala delle adunanze del Consiglio Circoscrizionale della frazione di 
Portella  di  Mare,  alla  seduta  di  inizio,  disciplinata  dall'art.17  del  vigente 
regolamento  comunale  per  il  funzionamento  della  Circoscrizione,  in  sessione 
convocata  con  procedura  straordinaria  ed  urgente,  che  é  stata  partecipata  ai 
consiglieri  nei  modi  e  termini  previsti  dal  predetto  regolamento,  risultano 
all'appello nominale:

  1) Amenta Filippo Presente
  2) Azzarello Francesco Assente
  3) De Luca Diego Fernando Presente
  4) Guerrera Salvatore Presente
  5) Maranto Filippo Presente
  6) Marsala Giuseppe Presente
  7) Monachello Gaetano Presente
  8) Porcelli Giuseppe Assente
  9) Schimicci Rosalia Presente

PRESENTI N. 7                                                                          ASSENTI N. 2

  Risultato legale il numero degli intervenuti, ai sensi del citato art.17 del 
regolamento della Circoscrizione, assume la presidenza il sig. Guerrera Salvatore 
nella sua qualità di Presidente circoscrizionale .

Assiste il  dott.  Antonino Cutrona nella qualità  di  segretario del  Consiglio 
Circoscrizionale.



Si dà atto della presenza in aula dell'Asssessore: ing. Filippo Minì.

Il Presidente pone in trattazione l’argomento iscritto dell’o.d.g., in oggetto 
riportato.

Il  Presidente  del  Consiglio  Circoscrizionale   mette  in   evidenza  alcune 
problematiche  inerenti  la  Frazione  e  in  particolare  comunica  che  la  strada 
principale di Portella molto spesso è al buio, l'impianto esistente è fatiscente e 
dovrebbe essere sostituito con un altro nuovo e funzionante, lamenta il fatto che 
molto spesso la frazione di Portella di Mare viene messa da parte e non vengono 
mai risolti i problemi che si trascinano ormai da anni, ricorda che era stato chiesto 
di fare una manutenzione ordinaria alle strade. 
Risponde l'assessore Minì Filippo il quale comunica che nel piano triennale dei 
lavori pubblici che verrà approvato, è stato deciso di mettere due interventi che 
riguardano la manutenzione delle strade a Portella di Mare.
Prende la parola il Consigliere De Luca Diego Fernando il quale chiede notizie 
sulle nuove aule scolastiche, lamenta il fatto che molte cose erano state previste 
per Portella, ma non realizzate .
    L'assessore Minì Filippo fornisce esaurienti delucidazioni in merito a quanto 
chiesto.
    Il Presidente del Consiglio Circoscrizionale chiede spiegazioni dell'aumento 
della TARI. Anche su questo argomento vengono fornite delucidazioni.
Infine  il  Presidente  fa  presente  che  ci  sono  degli  alberi  molto  grandi  che 
potrebbero diventare pericolosi  e per questo dovrebbero essere potati. 
L'assessore Mini Filippo consiglia di fare una comunicazione scritta, in merito a 
questo problema, da trasmettere all'area 5 Lavori pubblici e manutenzioni.

Poiché nessun altro consigliere chiede di  intervenire,  il  Presidente pone a 
votazione le  superiori   proposte,  che vengono approvate ad unanimità  di  voti 
espressi per alzata e seduta dai sette  consiglieri presenti e votanti.

Pertanto,

Il Consiglio Circoscrizionale

Sentita la proposta del Presidente;

Visti  gli  artt.  12,  e  30,  primo  comma,  lett.  c),  del  regolamento  della 
Circoscrizione;

Sulla scorta dell’esito della votazione sopra riportato, accertato e proclamato 
dal Presidente, con l’assistenza degli scrutatori in precedenza nominati,

Delibera 

Invitare  l’Amministrazione  Comunale  ad  adottare  i  provvedimenti 
consequenziali  per  la  soluzione  delle  varie  problematiche  nella  premessa 
riportate.

Sono le ore 18:10 e la seduta è sciolta.



 Letto, approvato e sottoscritto.-

IL PRESIDENTE
F.to: sig. Salvatore Guerrera

IL CONSIGLIERE ANZIANO
F.to: sig.Diego Fernando De Luca

IL SEGRETARIO 
                                                                                               F.to: dott. Antonino Cutrona

Per copia conforme all'originale per uso amministrativo 
Dalla residenza municipale 17.05.2018

                                                                                Il VICE SEGRETARIO GENERALE

Affissa all’albo pretorio dal  17.05.2018  al 01.06.2018
Defissa il 02.06.2018

IL MESSO COMUNALE

Il Segretario del Consiglio Circoscrizionale,

CERTIFICA

su conforme relazione del messo incaricato per la pubblicazione degli atti,  che la 
presente  deliberazione  é  stata  pubblicata  all’Albo  della  Circoscrizione  per  quindici 
giorni consecutivi a partire dal giorno 17.05.2018, senza opposizioni o reclami.-

Misilmeri, lì 
IL SEGRETARIO


